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HLAVNÍ MĚSTO PRAHA  POZVÁNKA 

MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY 

Odbor médií a marketingu 

Oddělení médií 

TK k představení výsledků Výzkumu rizikového chování  
a duševního zdraví žáků 2. stupně ZŠ a SŠ v Praze 

 

Vážení, 

 

zveme Vás na tiskovou konferenci 

 

k představení výsledků Výzkumu rizikového chování a duševního zdraví  

žáků 2. stupně ZŠ a SŠ v Praze,  

 

která se uskuteční 

 

ve čtvrtek 24. dubna 2025 ve 13.00 hodin  

v Tiskovém centru Magistrátu hl. m. Prahy. 

(Nová radnice, Mariánské nám. 2, Praha 1, 1. patro, č. dv. 123). 

 

Tiskové konference se zúčastní: 

• Alexandra Udženija, náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro oblast sociálních věcí a zdravotnictví 

• Jan Žufníček, vedoucí Pražského centra primární prevence (Centrum sociálních služeb Praha) 

• Roman Petrenko, vedoucí výzkumu 

• Markéta Školoudová, ředitelka Zahrady pro duši 

 

Zástupci hlavního města a Centra sociálních služeb Praha představí výsledky unikátního výzkumu v oblasti 

duševního zdraví žáků pražských škol. Šetření se koná každoročně už od roku 2016. Na dotazy Pražského 

centra primární prevence odpovědělo více než 10 000 žáků pražských škol. Kolik žáků v Praze by 

potřebovalo pomoc a podporu v oblasti duševního zdraví? Jaké jsou trendy v jejich wellbeingu? Ubylo, nebo 

přibylo žáků s příznaky těžkých depresí a úzkostí? Jakou mají děti a studenti důvěru k pedagogům? Jak jsou 

na tom s kvalitou a množstvím spánku? Jaká data z výzkumu vzešla a jak dopadlo srovnání s předchozími 

roky? 

 

Zájemce o účast na tiskové konferenci prosíme o akreditaci na: matej.ludvik@praha.eu. 

 

Tiskovou konferenci je možné sledovat také online na YouTube kanálu Portál Praha, kde mohou novináři 

po uvedení jména, příjmení a média pokládat otázky do chatu. 

 

 

Praha 22. 4. 2025 
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Vít Hofman 

Tiskový mluvčí Magistrátu hl. m. Prahy 

Tel.: 778 737 868, e-mail: vit.hofman@praha.eu 
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